
prejeli smo
pismo

Potreba po
adaptaciji

Medtem ko občinska kulturna skupnost do-
sledno uresničuje program, ki si ga je zastavila
po samoupravnem sporazumu o temeljih in do-
polnitvah plana občinske kulturae skupnosti
(OKS), na številnih toriščih kulturne dejavnosti
v naši občini kljub temu še vedno zeva niz vrzeli,
ki opozarjajo, da še zdaleč ni dovolj storjenega
v tej smeri. To bi se dalo med drugim reči tudi
za dokaj čudno razpolaganje sredstev, ki jih
obdinska kulturna skupnost v sklopu Ljubljan-
ske kulturne skupnosti odmerja za gradnjo in
obnovo kulturnih prostorov v posameznih kra-

jevnih skupnostih. Za letošnje leto je na primer
OKS pripravila zajetne investicije za adaptacijo
in preureditev vrste kulturnih objektov docela
marginalnega pomena, medtem ko nekateri po-
membnejši objekti prav tako namenjeni kultur-
ni dejavnosti ostajajo povsem ali pa skorajda
povsem zapostavljeni.

Tu imam v mislih predvsem kulturni dom v
Horjulu, staro dotrajano poslopje, ki bi mu
človek že nekaj časa pripisal vse kaj drugega kot
njegov osebni namen. Ni, da bi na tem mestu

našteval številne, predvsem z zobom časa pogo-
jene pomanjkljivosti tega edinega kulturaega
objekta v Horjulu, naj bo dovolj že ugotovitev,
da dotn v svoji nekajdesetletni zgodovini še ni
doživel niti ene same temeljite obnovitve. To
navzlic kategoričnemu imperativu današnje kul-
turae stvarnosti, ki terja tako od kulturnih skup-
nosti, kakor nasploh od vseh organizacij, ki se
ukvarjajo s kulturo ne le učinkovito organizira-
nost, ampak tudi ustrezne prostore. Resda: v
tem domu se je kalila pnznana horjulska kultu-
ra, ki je našla toliko občudovalcev tudi v širšem
svetu ljubiteljske kulture, toda po zdajšnjem
stanju sodeč dom precej bolj spominja na mu-
zej, kot pa na funkcionalen kulturni objekt, ki bi
služil potrebam afirmiranih kulturnih ustvarjal-
cev.

Brez dvoma ne bi bilo napak, ko bi se nad to
kulturno »revo« sredi kulturno močno razgiba-
nega kraja malce zamislili tudi odgovorni pri
občinski kulturni skupnosti in - če že ne pristo-
pili k takojšnji rešitvi - vsaj vključili to vpraša-
nje v zbir svojih prihodnjih naložb.
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